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Вступ 
Для України нарощування виробництва сільськогосподарської продукції має 

стратегічне значення для підйому національної економіки, тому що при успішно-

му його розвитку створюються умови для подолання кризового стану ряду суміж-

них галузей. Але за останні роки її обсяги постійно скорочувалися. В 2015 році 

було отримано всього 24,6 млн. тонн зерна, тоді як критична межа виробництва 

складає 31,6 млн. тонн. Отже, підвищення рівня ефективності виробництва сіль-

ськогосподарської продукції є найважливішим завданням, від рішення якого за-

лежить продовольча безпека країни. Розв'язання його повинно здійснюватися не 

тільки на державному, але й на регіональному рівнях, де вирішуються питання за-

безпечення населення продуктами харчування.  

Питаннями підвищення економічної ефективності виробництва сільськогос-

подарської продукції займається велика група науковців. Ними розроблені страте-

гічні аспекти зміцнення сільськогосподарського виробництва в країні, структур-

ної перебудови галузі, підвищення економічної ефективності використання земе-

льних, матеріально-технічних і трудових ресурсів, ціноутворення, формування і 

функціонування ринків зерна.  

Однак питання підвищення економічної ефективності виробництва сільсько-

господарської продукції на рівні регіонів вимагають подальшого наукового об-

ґрунтування і практичного вирішення.  

Теоретична і практична значимість цієї проблеми обумовила вибір теми кур-

сової роботи та її актуальність. 

Основна мета роботи полягала у виявленні основних проблем розвитку су-

часного сільського господарства та обґрунтуванні організаційно-економічних за-

ходів з підвищення його ефективності.  

Мета дослідження обумовила постановку і шляхи вирішення наступних за-

вдань: 

 уточнити сутність економічної ефективності виробництва сільськогоспо-

дарської продукції; 

 визначити тенденції змін, які відбулись у сільському господарстві; 
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 визначити найважливіші фактори і механізм їх впливу на рівень економі-

чної ефективності виробництва сільськогосподарської продукції; 

 обґрунтувати перспективи розвитку та шляхи підвищення економічної 

ефективності рослинницьких галузей.  

Предметом дослідження є методичні й прикладні аспекти проблеми підви-

щення економічної ефективності та тенденції розвитку виробництва сільськогос-

подарської продукції в умовах ринкової економіки. 

Вивчення питань економічної ефективності виробництва сільськогосподар-

ської продукції здійснювалося на базі багаторічних фактичних даних України, 

Хмельницької області, а саме ДПФ «Деметра». 

Теоретичною і методологічною основою дослідження стали системний підхід 

до вивчення економічних явищ, законодавчі та інші нормативні акти з питань аг-

рарної реформи, праці економістів-теоретиків і сучасні концепції підвищення 

економічної ефективності в нових умовах господарювання. Широко використову-

валися праці українських, російських та інших вчених з економіки й організації 

сільськогосподарського виробництва, зокрема, роботи, присвячені ефективності і 

резервам її підвищення, ефективності інтенсифікації і зростання рентабельності 

виробництва. 

Як вихідна інформація в курсовій роботі використовувалися матеріали стати-

стичної звітності  України, Хмельницької області, а саме ДПФ «Деметра» 

Кам’янець-Подільського району. 

У процесі дослідження застосовувалися статистичний, економіко-

математичний,  а також метод порівнянь. 

Під час виконання курсової роботи були використані економіко-

статистичний (ланцюговий, базисний, індексний) та розрахунково-

конструктивний методи дослідження, а також використані форми державної звіт-

ності:  

 Ф.№1 «Баланс підприємства» 

 Ф. №2 «Звіт про фінансові результати» 

 Ф. №5 «Примітки до річної фінансової звітності підприємства» 
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 ф.№ 29-СГ «Звіт про збір урожаю сільськогосподарських культур» 

 ф.№ 50-СГ «Основні економічні показники роботи сільськогосподарського 

підприємства» 

 інші матеріали. 

Даний курсовий проект надрукований на 97 сторінці друкованого тексту. 
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Висновки  

Дочірнє підприємство фірма «Деметра» знаходиться у с. Кам’янка 

Кам’янець-Подільському районі Хмельницької області. Господарство розташова-

не на підвищеній місцевості. Клімат помірно-континентальний, що дозволяє роз-

виватися всім галузям сільського господарства. 

Дослідивши підприємство ми дійшли висновку, що загалом підприємство в 

нормальному стані: економічно гарне розташування, добрі ґрунти. Але ще потре-

бує в подальшому розвитку. 

         В цілому спеціалізація підприємства відповідає вимогам зони розташування, 

забезпеченості наявними ресурсами. Земельні ресурси в нормі. Але підприємство 

потребує збільшення трудового персоналу, покращення фінансового стану. Всі ці 

аспекти були включені в третьому розділі даної курсової роботи. 

        Основною галуззю підприємства є галузь тваринництва. Але зерново-бобова 

галузь також доволі непогано розвивається на даному підприємстві.         Дохід за-

звичай ділиться в пропорції 60:40,тобто 60 % від виробництва займає тваринницт-

во,а 40 % відповідно рослинництво. При детальному аналізі галузі, виявлено - не-

ефективне використання кормової бази та незбалансоване кормовиробництво. 

Тому в 4 розділі збільшено кормову базу і вжиті заходи (прийоми) по підвищенню 

продуктивності поголів’я.  

         На основі проведеного дослідження по ДПФ «Деметра» можна зробити 

наступні висновки. Отже, підприємство є середнім за розмірами господарством з 

широкою спеціалізацією, але все ж найбільшу частину у виробництві сільськогос-

подарської продукції займає тваринництво. Аналізуючи це підприємство ми ви-

явили тенденції до підвищення собівартості основних сільськогосподарських ку-

льтур. також очевидним є не значне підвищення збитковості господарства. Відпо-

відно до всього цього скорочується валовий дохід господарства. Кількість праців-

ників, зайнятих у сільськогосподарському виробництві зменшується. Скорочуєть-

ся оплата праці. Поряд з цим показники затрат продуктивності праці дуже високі. 

        В плановому році провідною продукцією є м’ясо ВРХ. В розробленій вироб-

ничій програмі розвитку галузі за рахунок збільшення кормової бази та зменшен-
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ня затрат на вигодовування худими,чим досягнути зменшення собівартості для 

кращих продажів продукції в цілому. Можна побачити з розділів даної курсової, 

що розроблена виробнича програма галузі тваринництва ефективна. Виконані аг-

ротехнічні, економічні прийоми окупляться з часом. Ціль курсової роботи досяг-

нуто. Дані розрахунки можна використовувати на виробництві. 

     Якщо розглянути 4 розділ нашої курсової роботи, розглянути дослідження 

резервів, то ми можемо побачити, що наше підприємство отримує додатковий 

прибуток у розмірі  1548,4  тис. грн., а це говорить про те, що підприємство, яке 

ми досліджували прибуткове. Тож потрібно його поступово розвивати і тоді воно 

буде давати ще більше прибутку.   

       На наступний плановий рік (2016 р.) хотілось би додати, крім досягнуто-

го в цьому плановому році, впровадження комплексної механізації і автоматизації 

виробництв; поглиблення спеціалізації і концентрації виробництва, раціональне 

використання необоротних активів і трудових ресурсів; впровадження інтенсив-

них і ресурсозберігаючих технологій та індустріальних методів виробництва; під-

вищення якості і збереження виробленої продукції; переробку виробленої проду-

кції на підприємстві; широке використання прогресивних форм організації праці. 
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